

Tájékoztató a 2017. évi adóelőleg-nyilatkozatokat érintő legfőbb változásokról

Családi kedvezmény-nyilatkozat

Legfontosabb változás, hogy a családi kedvezmény érvényesítését kérő adóelőleg-nyilatkozaton **kötelező az eltartottak/kedvezményezett eltartottak adóazonosító jelét feltüntetni**. A természetes azonosító adatok megadása nem elegendő.

Egyszerűsítési szempontok indokolták azt a változást, mely szerint a 2017. évben az adóelőleg-nyilatkozatot a nyilatkozatot tevő magánszemély **házastársa/élettársa munkáltatójának nem kell aláírnia**.

A kétgyermekes családoknál az általuk érvényesíthető kedvezmény 2017-ben tovább emelkedik. Így a családi kedvezmény 2017-ben – az eltartottak lélekszámától függően – **kedvezményezett eltartottanként és jogosultsági hónaponként** a következők szerint alakul: egy eltartott esetén 66 670 forint, kettő eltartott esetén 100 000 forint, három vagy annál több eltartott esetén 220 000 forint.

További egyszerűsítést jelent, hogy a családi kedvezmény jogosultjának **nem szükséges új nyilatkozatot adnia a gyermek megszületését követően**, ha már az adóévben a magzatra tekintettel kedvezményt érvényesített.

Első házások kedvezményére vonatkozó adóelőleg-nyilatkozat

Az első házások kedvezményét érintő – *az egyes adótörvények és más kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2016. évi CXXV. törvénnyel* elfogadott – legjelentősebb változás az, hogy megszűnt az a korlátozás, mely szerint korábban a kedvezmény érvényesítését elveszítették azok a magánszemélyek, akik házasságkötésüket követően családi kedvezményre váltak jogosulttá. Ez a kedvező – már a 2014. december 31-ét követően megkötött házasságok esetén alkalmazható – jogszabály-módosítás azt eredményezi, hogy **a 24 hónapos jogosultsági idő csak abban az esetben szakad meg, ha a házassági életközösség időközben felbomlik**.

Mindazon magánszemélyek, akik a 2015. adóévben azért veszítették el az első házások kedvezményére való jogosultságukat, mert magzatra vagy gyermekre tekintettel családi kedvezményre váltak jogosulttá, a kedvezményt a 2015. évi adóbevallásuk önellenőrzésével érvényesíthetik.

A családi kedvezményhez hasonlóan ezt a nyilatkozatot sem kell a házastárs munkáltatójának vizsgáltatnia.

Személyi kedvezmény nyilatkozat

Tekintettel arra, hogy az érvényesíthető összeg a mindenkori minimálbérhez kötődik, így a minimálbér-változásra tekintettel a figyelembe vehető személyi kedvezmény összege 2017-ben is módosul.

A nyilatkozat alapján a munkáltató (kifizető) a levonandó adóelőleget havonta az adóév első napján érvényes havi minimálbér 5 százalékának megfelelő összeggel, azaz 2017-ben **havi 6375 forinttal** csökkenti.